
 

 
 

БЛОК В. ДОВІРА ДО ПОЛІЦІЇ 
 

42. ДОВІРА ДО ДЕРЖАВНИХ ТА ГРОМАДСЬКИХ ІНСТИТУТІВ (у %) 
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Президент України 6,2 12,6 14,4 48,7 18,2 48,1 

Верховна Рада України 10,3 18,0 24,3 41,8 5,6 19,1 

Уряд України 9,5 17,9 29,6 37,7 5,3 15,6 

Суди (судова система в цілому) 29,1 31,2 25,9 12,9 1,0 -46,4 

Прокуратура 26,7 29,7 28,6 14,1 0,9 -41,4 

Національне антикорупційне бюро 18,6 27,8 35,9 16,6 1,2 -28,6 

Національна поліція 10,3 17,3 24,4 42,9 5,1 20,4 

Національна гвардія України 7,8 11,7 24,6 47,8 8,1 36,4 

Державна прикордонна служба 10,4 11,8 22,0 50,2 5,6 33,6 

Державна міграційна служба 8,2 13,3 49,7 26,4 2,4 7,3 

Державна служба з надзвичайних 
ситуацій 

5,7 6,9 30,6 47,5 9,3 44,2 

Служба безпеки України (СБУ) 12,0 16,5 34,7 31,1 5,6 8,2 

Збройні Сили України 5,4 7,5 16,8 49,2 21,2 57,5 

Державне бюро розслідувань (ДБР) 10,1 17,9 55,0 14,8 2,1 -11,1 

Служба екстреної (швидкої) 
медичної допомоги 

9,0 16,7 17,8 46,3 10,3 30,9 

Церква 10,1 13,2 19,8 35,2 21,7 33,6 

Місцева влада 17,5 23,6 27,5 28,6 2,8 -9,7 

Народний депутат (за Вашим 
округом) 

16,8 22,0 38,9 19,3 3,0 -16,5 

 
  



 

 
43. ДОВІРА ДО ДЕРЖАВНИХ ТА ГРОМАДСЬКИХ ІНСТИТУТІВ (у %) 

 

 
  

12,9

18,8

23,3

12,6

25,7

19,5

22,2

27,6

28,3

27,4

28,5

41,1

21,5

38,8

46,4

28,0

56,4

60,3

16,8

14,4

19,8

30,6

17,8

24,6

22,0

24,4

24,3

29,6

34,7

27,5

49,7

38,9

35,9

55,0

28,6

25,9

70,4

66,9

56,9

56,8

56,6

55,9

55,8

48,0

47,4

43,0

36,7

31,4

28,8

22,3

17,8

16,9

15,0

13,9

ЗБРОЙНІ СИЛИ УКРАЇНИ

ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ

ЦЕРКВА

ДЕРЖАВНА СЛУЖБА З 
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

СЛУЖБА ЕКСТРЕНОЇ (ШВИДКОЇ) 
МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ

НАЦІОНАЛЬНА ГВАРДІЯ УКРАЇНИ

ДЕРЖАВНА ПРИКОРДОННА СЛУЖБА

НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

УРЯД УКРАЇНИ

СЛУЖБА БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ (СБУ)

МІСЦЕВА ВЛАДА

ДЕРЖАВНА МІГРАЦІЙНА СЛУЖБА

НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ (ЗА ВАШИМ 
ОКРУГОМ)

НАЦІОНАЛЬНЕ АНТИКОРУПЦІЙНЕ 
БЮРО

ДЕРЖАВНЕ БЮРО РОЗСЛІДУВАНЬ 
(ДБР)

ПРОКУРАТУРА

СУДИ (СУДОВА СИСТЕМА В ЦІЛОМУ)

не довіряю важко відповісти довіряю



 

 
44. САЛЬДО ДОВІРИ (СПІВВІДНОШЕННЯ ОЦІНОК ДОВІРИ ТА 

НЕДОВІРИ) ДО ДЕРЖАВНИХ ТА ГРОМАДСЬКИХ ІНСТИТУТІВ (у %) 
 

 
  



 

 
45. ДОВІРА ДО НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ. ПОРІВНЯЛЬНИЙ 

АНАЛІЗ ОЦІНОК МЕШКАНЦІВ РІЗНИХ ОБЛАСТЕЙ (у %) 
 

ОБЛАСТЬ 
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Вінницька 10,9 19,3 22,3 44,1 3,5 17,3 

Волинська 1,5 22,2 36,7 35,3 4,3 15,9 

Дніпропетровська 7,6 25,8 21,4 39,6 5,6 11,8 

Донецька 13,0 22,2 18,3 42,0 4,4 11,2 

Житомирська 5,6 8,7 37,6 41,7 6,3 33,7 

Закарпатська 3,0 22,9 30,1 36,2 7,7 18,1 

Запорізька 11,9 18,2 22,2 44,2 3,5 17,5 

Івано-Франківська 9,8 20,7 22,7 30,5 16,4 16,4 

Київська 4,0 6,9 34,9 49,3 4,9 43,3 

Кіровоградська 11,8 21,3 20,2 43,2 3,4 13,5 

Луганська 10,6 18,5 24,9 40,9 5,1 17,0 

Львівська 0,0 21,1 24,8 51,0 3,1 33,1 

Миколаївська 19,1 18,9 14,9 43,3 3,8 9,1 

Одеська 14,8 8,9 27,2 42,8 6,3 25,4 

Полтавська 15,6 18,3 16,6 41,6 7,9 15,6 

Рівненська 10,3 19,6 21,7 45,3 3,2 18,6 

Сумська 11,6 15,9 18,8 48,3 5,3 26,1 

Тернопільська 12,3 17,2 24,8 44,2 1,5 16,2 

Харківська 9,8 14,0 29,6 42,0 4,7 22,9 

Херсонська 16,8 17,4 13,9 47,9 4,0 17,8 

Хмельницька 5,8 16,2 27,9 45,2 4,8 28,0 

Черкаська 5,1 16,7 27,8 44,9 5,6 28,8 

Чернівецька 20,0 7,4 23,2 44,8 4,6 22,0 

Чернігівська 11,9 15,4 26,3 43,1 3,2 19,0 

м. Київ 15,8 17,8 22,1 40,5 3,8 10,7 

 
  



 

 
46. ГОТОВНІСТЬ РЕСПОНДЕНТІВ ДОПОМАГАТИ ПРАЦІВНИКАМ 

ПOЛІЦІЇ (у %; респонденти мали можливість обрати декілька варіантів 

відповідей) 
 

 
  

33,7

23,4

10,6

8,8

7,1

5,7

1,6

10,4

8,2

ТАК, У БУДЬ-ЯКІЙ СИТУАЦІЇ

ТАК, АЛЕ ТІЛЬКИ ЯКЩО ЦЕ НЕ 
ЗАШКОДИТЬ МОЇМ ІНТЕРЕСАМ ТА 

ІНТЕРЕСАМ МОЇХ БЛИЗЬКИХ ЛЮДЕЙ

ТАК, АЛЕ ТІЛЬКИ ЯКЩО СИТУАЦІЯ 
СТОСУЄТЬСЯ МОЇХ ОСОБИСТИХ 

ІНТЕРЕСІВ

ТАК, В ЯКОСТІ СВІДКА

ТАК, КОЛИ ПОТРІБНО ЗАТРИМАТИ 
ЗЛОЧИНЦЯ

ТАК, ПОВІДОМИТИ ПРО ЗЛОЧИН, ЯКИЙ 
БУЛО СКОЄНО

ТАК, ПОВІДОМИТИ ПРО ЗЛОЧИН, ЯКИЙ 
ГОТУЄТЬСЯ

НІ, ДОПОМАГАТИ НЕ БУДУ

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ



 

 

47. ГОТОВНІСТЬ РЕСПОНДЕНТІВ ДОПОМАГАТИ ПРАЦІВНИКАМ 
ПOЛІЦІЇ. ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ ВІДПОВІДЕЙ МЕШКАНЦІВ 
РІЗНИХ ОБЛАСТЕЙ (у %; респонденти мали можливість обрати декілька 

варіантів відповідей) 
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Вінницька 19,9 13,4 10,4 7,5 1,5 7,5 26,4 15,9 8,0 

Волинська 17,0 12,8 8,8 6,0 1,5 12,5 31,3 9,3 11,5 

Дніпропетровська 56,2 6,1 6,7 4,0 0,0 9,4 6,6 5,9 5,1 

Донецька 41,3 6,0 14,0 8,0 2,3 12,0 14,6 11,8 10,5 

Житомирська 35,0 2,4 6,1 2,2 0,3 8,9 33,1 8,2 4,1 

Закарпатська 13,6 4,0 8,3 2,0 0,8 16,1 31,7 15,4 8,8 

Запорізька 31,3 5,0 26,3 15,9 3,0 17,7 24,3 7,3 22,4 

Івано-Франківська 27,8 2,3 4,7 3,0 1,5 16,7 24,4 11,9 10,2 

Київська 41,5 3,1 3,1 3,2 0,0 5,1 34,5 4,1 5,3 

Кіровоградська 46,0 7,0 8,5 3,0 1,0 8,0 11,5 9,5 6,5 

Луганська 35,2 7,3 9,3 4,0 4,2 8,0 13,0 23,2 4,0 

Львівська 20,7 22,9 8,9 9,9 2,0 8,9 31,4 3,0 13,2 

Миколаївська 19,1 3,9 11,1 5,2 1,0 6,1 21,8 28,7 3,0 

Одеська 32,3 5,5 18,6 10,0 2,3 20,5 22,0 8,0 14,1 

Полтавська 36,0 8,3 10,0 2,0 2,0 6,1 16,1 13,3 8,3 

Рівненська 20,4 13,9 10,0 7,3 1,5 7,5 26,5 15,9 8,0 

Сумська 40,0 8,0 9,2 4,6 4,9 9,5 9,7 15,1 6,0 

Тернопільська 31,4 11,8 5,0 7,0 1,8 13,5 24,3 6,0 11,3 

Харківська 41,0 2,7 4,1 6,1 0,5 5,6 34,7 4,8 5,1 

Херсонська 34,8 5,9 11,1 4,9 2,0 20,4 19,9 8,3 4,7 

Хмельницька 33,5 12,0 6,9 5,6 1,2 6,6 26,6 5,8 9,5 

Черкаська 48,2 4,6 5,1 3,6 0,0 7,7 20,5 5,1 5,1 

Чернівецька 43,5 0,8 0,8 4,0 1,3 18,0 16,6 8,4 9,1 

Чернігівська 39,3 4,4 6,3 4,7 1,0 5,9 27,1 8,1 6,8 

М. Київ 38,7 1,8 5,6 9,4 1,2 5,9 36,1 5,8 5,1 
 
 



 

 

48. ДУМКА РЕСПОНДЕНТІВ ЩОДО НАЙБІЛЬШИХ НЕДОЛІКІВ У РОБОТІ 
ПОЛІЦІЇ (у %; респонденти мали можливість обрати декілька варіантів 

відповідей) 
 

 
  

38,1

34,2

26,1

25,0

23,8

18,4

15,8

15,1

12,1

11,3

10,5

10,3

8,2

7,8

6,7

5,5

5,0

4,1

1,4

9,4

6,7

КОРУПЦІЯ (ЗДИРНИЦТВО, 
ХАБАРНИЦТВО)

НЕПРОФЕСІОНАЛІЗМ

БЕЗДІЯЛЬНІСТЬ

НЕСВОЄЧАСНІСТЬ РЕАГУВАННЯ

НЕБАЖАННЯ ЗАХИСТИТИ "ПРОСТУ" 
ЛЮДИНУ

БЕЗКАРНІСТЬ СПІВРОБІТНИКІВ ПОЛІЦІЇ

СЛАБКИЙ ЗВ'ЯЗОК З НАСЕЛЕННЯМ

НЕЗАКОННІ ЗВ'ЯЗКИ З КРИМІНАЛЬНИМ 
СВІТОМ, МАФІЄЮ

МАЛА ЧИСЕЛЬНІСТЬ

НИЗЬКИЙ РІВЕНЬ КУЛЬТУРИ 
ПОЛІЦЕЙСЬКИХ

ГРУБІСТЬ, ЧЕРСТВІСТЬ

ЖОРСТОКІСТЬ СПІВРОБІТНИКІВ ПОЛІЦІЇ 
ПО ВІДНОШЕННЮ ДО ЗАТРИМАНИХ / …

ЗАНАДТО МАЛО ПОВНОВАЖЕНЬ

ЗАКРИТІСТЬ (НЕМАЄ ІНФОРМАЦІЇ, 
ГЛАСНОСТІ В РОБОТІ)

БРАК СУЧАСНОЇ ТЕХНІКИ

НИЗЬКИЙ РІВЕНЬ МАТЕРІАЛЬНОГО 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ (ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ)

ЗАНАДТО БАГАТО ПОВНОВАЖЕНЬ

НАЯВНІСТЬ ПЛАНУ З РОЗКРИТТЯ 
ЗЛОЧИНІВ

НЕОХАЙНИЙ ЗОВНІШНІЙ ВИГЛЯД

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ

НЕДОЛІКІВ НЕМАЄ



 

 

49. ДУМКА РЕСПОНДЕНТІВ ЩОДО НАЙБІЛЬШИХ НЕДОЛІКІВ У РОБОТІ 
ПОЛІЦІЇ. ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ ВІДПОВІДЕЙ МЕШКАНЦІВ 
РІЗНИХ ОБЛАСТЕЙ (у %; респонденти мали можливість обрати декілька 

варіантів відповідей) 
 

  



 

 

50. ДУМКА РЕСПОНДЕНТІВ ЩОДО НЕОБХІДНОСТІ ЗВЕРТАТИСЯ В 
ПОЛІЦІЮ З ПОВІДОМЛЕННЯМ ПРО ЗЛОЧИН (у %) 

 
 

51. ДУМКА РЕСПОНДЕНТІВ ЩОДО НЕОБХІДНОСТІ ЗВЕРТАТИСЯ В 
ПОЛІЦІЮ З ПОВІДОМЛЕННЯМ ПРО ЗЛОЧИН. ПОРІВНЯЛЬНИЙ 
АНАЛІЗ ВІДПОВІДЕЙ МЕШКАНЦІВ РІЗНИХ ОБЛАСТЕЙ (у %) 
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Вінницька 36,8 30,8 19,4 9,0 1,0 3,0 

Волинська 20,0 31,9 23,2 17,8 2,5 4,6 

Дніпропетровська 51,5 25,6 15,1 4,6 0,0 3,1 

Донецька 42,2 24,7 23,5 3,0 2,5 4,0 

Житомирська 19,9 23,5 26,0 17,5 1,5 11,6 

Закарпатська 7,4 25,0 24,7 32,0 5,0 5,9 

Запорізька 30,3 30,1 30,1 0,0 5,5 4,0 

Івано-Франківська 25,2 20,1 20,6 24,4 4,9 4,8 

Київська 22,4 28,8 31,7 8,0 0,0 9,0 

Кіровоградська 49,2 25,9 11,4 6,2 1,0 6,2 

Луганська 42,6 19,4 26,9 4,0 2,0 5,1 

Львівська 32,7 38,0 22,4 3,9 0,0 3,0 

Миколаївська 40,5 23,3 16,9 14,3 2,2 2,9 

Завжди
34%

У більшості 
випадків

26%

В залежності 
від ситуації

23%
Тільки якщо це 

стосується мене 
або моїх близьких

10%
Ніколи

2%
Важко 

відповісти
5%



 

Одеська 33,6 26,5 28,9 5,1 3,9 2,0 

Полтавська 47,8 24,9 7,3 8,3 2,2 9,5 

Рівненська 36,7 31,1 19,5 8,8 0,8 3,0 

Сумська 45,0 21,0 21,5 5,6 2,1 4,9 

Тернопільська 37,1 27,0 18,8 11,1 2,3 3,7 

Харківська 25,8 24,2 32,9 6,9 0,0 10,2 

Херсонська 37,3 21,8 29,1 10,6 1,0 0,0 

Хмельницька 33,2 31,0 22,6 6,3 0,3 6,6 

Черкаська 36,9 27,7 23,1 6,2 0,0 6,2 

Чернівецька 42,7 15,1 17,2 16,7 4,3 4,0 

Чернігівська 34,8 24,3 23,4 6,9 0,7 9,8 

м. Київ 30,4 19,1 35,4 4,7 0,0 10,5 

 
52. ДЖЕРЕЛА, З ЯКИХ РЕСПОНДЕНТИ ПЕРЕВАЖНО ОТРИМУЮТЬ 

ІНФОРМАЦІЮ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ПОЛІЦІЇ (у %; респонденти мали 

можливість обрати декілька варіантів відповідей) 
 

 
  

51,3

48,2

44,2

19,4

18,4

17,2

15,6

15,0

13,6

11,6

6,1

3,5

2,5

НОВИНИ ПО ТЕЛЕБАЧЕННЮ

НОВИНИ В ІНТЕРНЕТІ

ІСТОРІЇ З ЖИТТЯ ЗНАЙОМИХ, ДРУЗІВ, 
РОДИЧІВ

НОВИНИ В ПРЕСІ

ТЕЛЕПЕРЕДАЧІ НА КРИМІНАЛЬНУ 
ТЕМАТИКУ

ОСОБИСТІ СПОСТЕРЕЖЕННЯ ЗА ДІЯМИ 
ПРАЦІВНИКІВ ПОЛІЦІЇ БЕЗ ПРЯМОГО …

ОСОБИСТИЙ ДОСВІД ЗВЕРНЕННЯ ДО 
ПОЛІЦІЇ

НЕФОРМАЛЬНЕ СПІЛКУВАННЯ З 
ПРАЦІВНИКАМИ ПОЛІЦІЇ, ЇХ РОЗПОВІДІ …

ДОСВІД СПІЛКУВАННЯ З ПРАЦІВНИКАМИ 
ПОЛІЦІЇ В ПРОЦЕСІ ЇХ РОБОТИ

НОВИНИ ПО РАДІО

КІНОФІЛЬМИ, ТЕЛЕФІЛЬМИ, СЕРІАЛИ

ОФІЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ, НАДАНА 
ОРГАНАМИ ПРАВОПОРЯДКУ …

ОСОБИСТИЙ ДОСВІД РОБОТИ В 
ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНАХ



 

 

53. ДЖЕРЕЛА, З ЯКИХ РЕСПОНДЕНТИ ПЕРЕВАЖНО ОТРИМУЮТЬ 
ІНФОРМАЦІЮ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ПОЛІЦІЇ. ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ 
ВІДПОВІДЕЙ МЕШКАНЦІВ РІЗНИХ ОБЛАСТЕЙ (у %; респонденти мали 

можливість обрати декілька варіантів відповідей) 
 

  


